

Előfizetési ár helyben
házhöz borbva
vidéken postán küldve

Egész évre — K
Fél évre — K
Hegyed évre 60.000 K
Egy hónapra 20.000 K
Egyes szám ára 1000 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
A lap szellemi és anyagi részét érintő összes közlemények a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldendők
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. ker., Kéttemplom-tér

Telefonszám: 141.

A kálvinizmus és a politika.

Collijn volt holland miniszterelnök előadása.

Szombaton este tartotta meg nagy érdekfűző előadást Hollandia magyar földön tartózkodó vezérpolitikus, Collijn Henrik volt miniszterelnök a régi képviselőháztól való kiváltságok megítéléséről és előkelő közönség előtt. A megjelentek között látuk az egyházi és közéleti kiváltságok egész sorát. Kecskemétre megjelentek dr. Heszess Kálmán, Murakózy Gyula lelkészek, Széless László főgondnok és dr. Jóó Gyula jogakadémiai dékán.

Kevesen tudják Magyarországon, hogy Collijn milyen nagyszabású egyéniség. A holland szigorúbb kálvinista irányhoz tartozik és ennek a politikai pártján a vezére. Puritán, egyszerű, tele aktivitással s a világ legnagyobb emberei közé számít. Hatalmas olajvállalatnak elnöke és vezetője, mely Európában egyedül képes a nagy olajüzemekkel állni a harcol. Egy éve még miniszterelnök volt s a jövő embere. Bukását a vatikáni követség kérdése idézte elő. Politikai okokból az ő pártja a vatikáni követést fenntartást javasolta, míg a másik református párt ellene szavazott. Így a koalíció kisebbségben maradván, Collijn elhagyta a miniszterelnöki széket.

Nagy figyelemmel hallgatták előadásának címe volt: A kálvinizmus és a politika. A római katolikus és a kálvinista egyház között fennálló elméleti, világnézeti különbségek ismeretése után a kérdés beható vizsgálata során rámutatott arra, hogy a kálvinizmus önmagában véve semmi meghatározott kormányformának nem ad különösebb előnyt. Az a fontos, hogy akik uralkodnak, érezzék, hogy isteni erőből folyólag cselekszenek. Elveti a királyok isteni jogáról Franciászóban és a Stuartok Angliában hirdetett tant, de szembefordul a népszuverénitással tanávi is, amelyet a francia forradalom lelki vezetői tanítottak. A modern központosított állam mindent elenyésző nagy test, amely az önálló életmegtartó nyilvántartásokat látóknak fenyegeli.

A kálvinizmus olyan rendszerrel avatkozik be a világ sorsának irányításába, amely a hibás észjárásit gyökerében akasztja meg. Hiszen az isteni mindenhatóságról szóló hitvallásban egyszerűsödött megtalálható minden földi szuverénitás gálya és korlátja is. A reformátorok ezért vetették el az egyház állam gondolatát. A kálvinista ezért küzd a szabad államban helyet foglaló szabad egyházzal.

A felsőbbiség minden akadályt hátrón el az úból, amely a keresztényiségnek a nép életére gyakorolt szabad befolyását gátolná. Kezeli az összes felekezeteiket az egyenlőség alapján. Adjon példát a várnagj megszentelésére, az ifjúság nevelése a szülők vallásos gondolkodásával összhangban történjék. Támogassa a közfelfüggetlenség és a közérkörcs védelmét s az emberi jólét fejlesztésére irányuló egyéni kezdeményéseket. Ne felejtjük, hogy az egyház tagjai egyszerűsödött állami közösségek tagjai is, hitbeli meggyőződésük mellett van politikai meggyőződésük is. Továbbá, hogy amit a kálvinizmus politikai tekintetben

hirdet, igen sokszor másvallású emberek lelkében is visszhangot kelt. Le kell idézők uraloma július tisztulón hat magára a politikára is. Ezt a munkát a kálvinista úgy akarja elvégezni, mint az állam hívó polgár.

Szavait végül így fejezte be: Ismételtlen hangsúlyozom, hogy a világ magasabb egységbe való összefoglalása egyedül Jézus Krisztus által lehetséges.

A fehangzó, hosszantiórú ünneplés után dr. Rvass László püspök nagy szabású, irányítató beszédet mondott az előző szöveget a nagylelkű előadásról, majd megható imádságot mondott s végül a 90 ik szöveget és a magyar Himnusz fejezte be az emlékező ünnepléssel.

Az új postapalota ügye.

A kereskedelemügyi miniszter leirata a városokhoz.

A Kecskeméti Lapok vasárnapj számában komoly forráshoz nyert értesülésünk alapján hírt adtunk már arról az örvendetes fordulatról, amely a kecskeméti posta épület régóta lüszdő ügyében beállt s megírjuk, hogy a kormány komolyan foglalkozik az aral a tervvel, hogy az új kecskeméti postapalota építését a jövő év folyamán megkezdji.

Első híradásunk általános feltűnést és nagy meglepődést keltett mindenütt a városban s bizonyára nem csekélyben örömmel találkozók mai híradásunk is, amelyben a kereskedelemügyi miniszternek a postapalota ügyében szombaton kelt leíratait számolunk be.

A kereskedelemügyi miniszterrel a városok ugyanis is ma reggeli postával leirat érkezett, amely teljes egészében megerősíti szombati híradásunkat. A miniszteri leirat arról értesíti a tanácsot, hogy a kereskedelemügyi kormány a Royal épületnek a posta céljára való megvételéről a kiküldötté által megtartott helyszíni szemle eredményei alapján előtűt.

Közli a miniszter egyúttal azt is, hogy elhatározásának a Royal épület alkalmatlan volta mellett különösen az az oka, hogy a jelenlegi posta beáradója hajlandó még hosszabbítani a bérletet arra az időre, amíg az új postapalota felépül. Felhívja tehát a várost, hogy a bérlet meghosszabbítása érdekében erővesnyesít befolyását s ez esetben semmi akadály sem lesz annak, hogy már 1927. évben megkezdhesék a posta már megívő telkén az új postapalota építését.

A postapalota ügye tehát a lehető legkomolyabban vágányokra jutott s most már csak a helybeli érdekelteknek van műük, hogy szoralmazzák az ügyet és minden befolyásukat latba vessék arra nézve, hogy az építéssel az a terminus utóbb halasztást ne szenvedjen.

— Tanévnyitói isentiszteletet a ref. templomban. A református templomban a tanévnyitói isentiszteletet s. h. 15 ón reggeli 8 órakor lesz az összes elemi iskolák tanuló részére, 9 órakor pedig a középiskolák és a poigrati leányiskolák tanulói részére.

A Budai Dalárda hangversenye.

A világyőztes Budai Dalárda egyik legnagyobb eredményét könyvelheti el kecskeméti szereplése alkalmából: nálunk rendezett hangversenye csaknem egészben telt házzal vonzott a Katona József színházban, annak dacára, hogy Kecskemétben szokatlan s nem igen megfelelő idő a délelőtti hangverseny rendezésére. De városunkat is meg bejárta már a Budai Dalárdás nagy híre, mely szárnyára vette a világyőztes magyar dalárda dícsőségét és eljuttatta az egész művelt világ minden részébe.

Az amsterdami diadal büszke önértékeléssel töltött el minden magyar szívet, mert ott a világ színe előtt a magyar nemzeti kultúra, a szárnyaló magyar dal aratott elvitatlanul, fényes győzelmet az összes versenyzők elől fölényesen ragadta el a pályát. Értesülésünk szerint hangversenykörútra indul a Budai Dalárda, hogy a magyar dal szépségével győzteskedjék és igazi kultúrfelelőnként a legnevezesebb művészt tökéletesen felmelegítő a művelt földöket. Öröm tölti el szívünket, hogy az újabb diadalok felé induló Budai Dalárdát Kecskeméti város megerősítő közönsége oly szép számban halgassa végig s ezáltal is bizonyoságot telt arról, hogy az igazán komoly művészi érték kelő méltánylással talál városunkban. A Budai Dalárdának is jölés tudat, hogy a magyar városok intelligens közönsége, mely előtt művészi körúja alkalmával bemutatja páratlan képességét, biztos önértékeléssel bocsátja újabb diadalújára s lelkes érdeklődésű kísér a külföld batherterem állomásai felé.

A művészi létszel, gondolai és teljes hozzáértéssel összedalloított műsoron az eredeti magyar népdal kulusza mutatja domináló öserejét. A magyar nép ösököltszete s általában a magyar délkölszete — melynek művelése a magyar dalárda nemzeti kultúreladala — kitűnő hangszereplésben kerűt a műsoron nagyszerű interpretálás. De az egész műsor összehallgatása művészi hozzáértéssel történt.

A Budai Dalárda és vezetője művészi felkészültségnek, képességének részletes tanúlsága, hosszas méltatása nem elűnk. A megérdemelt méltatást élvezte a hivatásos szakkritika, úgyszintén a művelt magyar főváros és vidéki közönség tiszteletű ünneplése, valamint a világ nagy hírű dalárdái között is a Budai Dalárdát kiemelő amsterdami győzelem.

Azt is nehéz eldönteni, vajjon az eredeti magyar dalok ismerésén ömlő hullám, Demény Krcol szerénységének pompás nagyszerűsége, Magyar Scherzokóval változatosága, Lavotta Hoppe R-ményhez c. értelemes dala, Hubay Jenő magyar szívet elragadó két kuruc dalja, a Kék néfeletjes kedves, finom melódijára, Strauss János csupa bájos hangulattal, könnyed dalamos saggal ringó keringője, A keklő Dunán — avagy, melyik talál a sok szép közül leg rövidebb út a némán jölő közönség szívéhez. Külön említjük Könyg Peter anyanyelvi kiüneltelet impozáns szerzeményét »Hymnus Budapestvárhoz«, melynek költői erejű zövegét Juhász Gyula írta. A közön

BORSÓDI TESTVÉREK

GÉPJAVÍTÓ MŰHELYE

I. KERÜLET BURG-UTCA 4

Elvállalunk mindennemű speciális gépek javítását, autók, motorok, gépezet, továbbá gazdasági és háztartási gépek és minden e szakmába vágó dolgot szakszerűen készitünk és esztergálást legpontosabban végzünk.

ség lelkes ünneplésben részesítette a jelenlévő kiváló zeneszerzőt.

Basilides Máriának, a legkitűnőbb magyar operaház átlétekesnek szerepeltésén külön kiemelkedő csodálatos esemény volt a hangversenynek. Csodálatos szépségű, meleg, bársónyfinom hangja, kiforralt, tökéletes énekadása, közvetlen művészi előadása a legteljesebb ovációra ragadta a hálas közönséget. Händel, Pergolesi darabjaiban teljes mértékben érvényesült művészet, mely megragadta a szíveket a Székely népdallal a Kern Aurél átiratában élre keltett régi magyar népdalok előadásán, valamennyi földe pedig odahelyezte a koronát a szűnnel nem akaró tapsokra kedves figyelemmel ráadásul adott Símsón és Delliá nagy szerelmi áriájának éneklésével.

A magarénekzások és két karénc minden dicsőretere méltó tökéletes, művészi zongorakísérettel Csomákné Thutóczy Iona zongoraművésznő, a kecskeméti zenekola volt a szegedi zenekola jelenlegi tanárnője látta el finom precizitással.

A Budai Dalárda páratlanul álló karénc együttese teljes mértékben megfelelt az előtte járó híreknek a hozzáfűzött vtrákó zának. Ez az eredmény a tanult énekesekből, legjobb hangnyagokkal rendelkező férfiakból válogatott tagokból és karmesteri dobogón legbiztosabban működő, nagy művészi készséggel, figyelemmel érvel, dirigensi tulinnal rendelkező Szeged Sándor kiragazott, országos karánnyal kisorsolható.

A művészi eseménynek tekinthető, ma gasszinonálú hangverseny minden számát teljes figyelemmel hallgatta a hálas lapokkal jutalmazta a szépszámú intelligens közönség.

Az egyesült balpárt tagjai Kecskeméten.

Sombaton este az egyesült balpárt több képviselő tagja Kecskemétre érkezett, tiszteltük dr. Nagy László ügyvéd és neje vacsorát adott az Othon külön termében, ahol a helybéli sa környékbeli ellenzéji liberális párt több tagja is megjelent a tártsadalom minden rétegéből.

A barátságos, ismételkedés jelleggel bíró vacsora keretében a balpárti képviselők és a helybéli megjelennek élen megbeszélést és eszmecsereit folytattak a politika aktuális kérdéseit és az ellenzéki front kértése feleit. Dr. Nagy László üdvözölte a megjelenteket, majd Létay Ernő kifejtette a párt programját, rámutatott Kossuth Lajos nagy eszményeire, melyekért a magyar nemzet egész társadalmá együttesen küzdött s melyek megvalósítása jelenti Magyarország jövőjét. Ennek a programnak a jegyében kell haladnia magyar nemzetpolitikának. Dr. Melha Armand kifejtette, hogy a Kossuthi párt programja vezethet csak a tiszta nemzeti politika, a legzártebb nemzeti ideológiák megvalósítása felé s ebben a törekvésében találkozik a mellette haladó egyesült balpárti programjával. Kiss Menyhért, Dénes István, továbbá dr. Fritze Imre ügyvéd, Báltás Béla felszólalásukban hangsúlyozták, hogy mivel folyton növekedik az ellenzéki politika híveinek száma, szükséges a balpárti szervezettel kiépítése s a helyi szervezkedés megkezdése.

A párt zászlóváltása Kecskeméten a közel jövőben tartandó nagygyűlésen történik meg, melyen az egyesült balpárt száma képviselőtagja megjelenik.

Varga Imre impozáns sikerrel mutatkozott be Budapesten.

Az a sok lelkes kecskeméti színészbarát, akit a hivatalos színházi élet idején kívül is érdekel a kecskeméti színháztársulat és a kecskeméti színészek sorsa, szívszorogva várta tegnap a budapesti újságokat. Nem kevesebből volt ugyancs szó, mint arról, hogy Varga Imre, a kecskeméti színház volt tenorisája, mindnyájunk kedves ismerőse a Városi Színház hatalmas színpadán a budapesti közönség előtt tett vizsgát felkészültségéről. Az »Akácfalvrag«, a Mikszáth-Fráter operett pi-mi-je volt szombaton este a színházi világ eseménye s ennek az előadásnak középpontjában Varga Imre jól ismert rokonszenves alakja állt.

A legősintébb öröm hangján szelünk megállapítani, hogy Varga Imre, a kecskeméti színház öt év előtti kudarca s öt esztendőn át népszerű, közkezdveit tagja a legteljesebb siker babéroközönlájára a fején érkezett be Budapesten. A fővárosi lapok kivétel nélkül elragadtatással írnak bemutatkozásáról és egyöntetűen megállapítják, hogy ez a vidékről érkezett fiatal színész, ez az istenadótta tehetség biztos ígért arra, hogy nem sokáig marad gazdálán Körtögy Béla és Rézsa Lajos tragikus gyorsasággal elárvult öreke.

Varga Imre pompás sikere nem szerencse, hanem egy igaz-érvű művésztalálom melő elismerése. Akik ismerik, régen tudják, hogy sokra hivatott, ritka értékes hangnyagokkal megadott tehetség hűdök meg a neve mögött, amelynek csak alkalom kell, hogy megnyilatkozzék s egyszerre a legnagyobb közl lesz a helye.

Asz alkalom végte bekapogtolt Varga Imre aijtán, nevet szárnnya kapta a hírsími, kecskeméti csak a tiszta öröm, a jóléssel megelégedés érzésével örülhetünk ennek a sikernek, hiszen Varga Imre pszir színpompájú színészi taleniumait, előtűnő fakadást szerény bimbóból pompázó virággá.

Ál-Szabó Gizit klutasították Szegedről. Apró szélmohosságok, kétszeres öngyilkossági kísérlet.

A tavalyi színháztársulat tehetségese szubretlje, Szabó Gizi, aki jelenleg Kassán szedi két kézzel a siker babérait — amint azt a Kecskeméti Lapok megírta — a szini szezon közepén kínos bűnyű középpontjába került. Két fiatal lány Szabó Gizi nevet vette fel és a művésznő protekciójával kisebb előnyökhöz jutott. Szabó Gizi nem tett fel jelentést a fiatal lányok ellen, így az eljárás »rendőrség megszűntette.

Sz. V., az egyik leány azóta a teljes javulás útjára tért, a másik, B. Anna, pedig ellúnt a kecskeméti rendőrség szeme elől. B. Anna egy igen jóarvált tisztivel családialány, Szegedre tett át fohászdallást, ahol mar nem Szabó Gizi, hanem egy kevésbé ismert film-zinésznő alakjában teherelt. A filmzsinésznő elegáns fehér keppben egyszerre felúnt Szeged éjszakai életében és csakhamar léhá fiatalleányok társaságával vette magát körül. Több napra keresztül olyan hangos élelet élte, hogy viselkedésük felúnt a szegedi rendőrségnek, mely maga elé idéztette B. Annát és mert semmiféle foglalkozása sem volt egy évre kitűzött Szegedről.

B. Anna a határozat kihirdetése után bemutatta a Tisza kávéházba, ahol mindenki szeme láttára bevett 15 gramm aszpirint. A szinpadi öngyilkossági természetesen nyomban felfedezték, a leányon gyomoromást alkalmaztak és elszállították a lakására. Alighogy kimenek a mentők a lakásból, a leány felkelt, kis mennyiségű foszforos gyufát vízben feloldott és a folyadékot megitta. Ezt az öngyilkossági kísérletet is felfedezték és orvosai segítségével rövidesen visszatért az életnek.

A szegedi rendőrség, megúván az ismétlődő öngyilkossági kísérletekkel, újból maga elé vezettette B. Annát, a legközelebbi vonatra felűtette és kitoloncoltatta a

városból. B. Anna hazatért Kecksemétre, ahol aggdó hozzájártozónak a legkoma lyabban megígérte, hogy a jövőben nem vgyik többé a nagyűri élet után és ismét a régi, jó leány lesz.

HIREK.

Naptár.

1926 szeptember 14. Kedd. Katholikus és új-görög: Sz. ker. felm. — Protestáns: Szerénke. — Izr. 5667. Thsiri 6. — Nap két 5 óra 35 perc, nyugozk 18 óra 16 perc. — Hold két 12 óra 47 perc, nyugozk 21 óra 56 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése: Változékony idő némi hűvösítéssel, élveze évdől.

A Gyógyszertárak közül szeptember hónapban Tóth István (Kath. bérház), Székely Sándor (Chongrádi utca) gyógyszeriarai éjszakai ügyeletre szorgosítottak.

Megnyitlak az iskolák kapui.

Nincsen olyan hosszú vakáció, hogy vége ne lenne. Elmult a nyári két hónap, elmult a miniszteri két heti pótlás, ma reggel ismét szibongás, ismét vídám, iktélt elvontul be az iskolák tegnap meg csön des falai közé. Ma kezdődtek a beiratkozások. Mozgalmak, kellmes napok a diákok számára, gondefter órák a szülőknek és sok-sok munka a tanfőrnöknek. Ez a világ folyása. A diágyerekek két és félhónapitávóltól után ismét ösz-jönnek. Tengemnyi érdekesség, epizód, kaland bugyborékol fol a vizionáltság drága perceiben. Három száz is kevés lenne, hogy mindent elmondhasanak... mert minden gyerek mindent el szeretne egyszerre mondani. A szülők, hely egyzonstánál, keserves világg, keservesen tudják előteremteni a sok könyv, fűzet, író-és rajzeszköz árát. A tanfőrnök számára sok munka két nap alatt elégezni az eddig öt hat napra megoszó beiratkozási munkát.

De hát ezeket a bájos műzfalkat nem érzik. Nekik tavasz ragyog a vénaszonyok nyaraban, az ő fejüket nem nyomja a kiadós búja, sem a tanfőrnök munkája, ók élnek a vizionáltság és ismerkedés kedves perceit. Jól teszik, addig boldogok, míg az ifjúság gond nélkülüncsimezt él, majd rájuk le az idő poros perczéjával, tanfőrnök, szülőknek szűrkölnék ók is és akkor vége lesz számukra a beiratkozások romániájának. Sz. F.

— **Hazafels gyászünnepe.** A kecskeméti felsőkerületi függetlenség és 48-as Párt és Nép ör vasárnap delután tartott választmányi ülésén elh. tározta, hogy 18. október 10-én, vasárnap delután a mohácsi vége 400 éven évfordulójára alkalmból és az 1849. október 6-án kivégzett magyar szabadsághősök emlékére nagyszabású emlék-ünnepeit, ugyanaznap este pedig emlékvacsorát rendez, amelynek melőrárt a kiadított bizottság meg e hét folyamán öszte állítja. Az ünnep szónoklalt Ressay Károly, a vacsora szónoklalt pedig Hegymégyi Kiss Pál nemzetgyűlési képviselőt kérte fel.

— **Sándor Jenő szerzői estje.** Sombaton este szépszámú, diszes közönség kereste fel a Lusza fehé vendégölt, hogy dr. Sándor Jenő rendőrkapitány egyetlen kecskeméti szerzői estjén hamisítatlan, megrikolt és felvidült magyar nóttákban gyönyörködje. A nóttákat cigányzenekar élen maga adaköltő játszóltta és magyar szívtel bűzia Bihar Sándor és Hegyi Anna énekehez. A sok ózinate tapsból bőven kijutott dr. Sándor Jenőnek és az előadó művészeknek.

— **Eljegyzés.** Özv. Ágocsyné sz. Voelker Piroskát eljegyezte Nusser Osztván szűzados.

— **A Kecskeméti Könyves és Ács Iparos Ifjak szűretli mulatsága** tegnap este 8 órai kezdettel zajlott fel fényes siker mellett a rendkívül csinosan felútszett Iparos Othon dísztermében. A szűretli táncmulatságon résztvevő mindgyike a leg kellemesebben szórakozott és egészen a reggeli órákig együtt maradt a legkitűnőbb hangulatiában. A szép sikerért és a rendezés fáradságos munkájáért minden dicsőret megilleti a burgó rendezőgárdát.

Elsőrendű minőségű

TÚZIFA

nyagban és kicsinyben
Állandóan kapható

Reich Vilmos és Társa

fatelepn, Szegedi út
(Sertésmalom mellett)
Telefon 126.

Tájékoztató az ingyen hirdetés felhasználására.

Féléves előfizetésre . . . 18 apróhirdetés
Haviféléves előfizetésre . . . 9 apróhirdetés
Negyedéves előfizetésre . . . 3 apróhirdetés
vehető igénybe egyetértéssel.

Kívánatra 3 apróhirdetés helyett 1 négy cm. magas hirdetést küldünk.

Az előfizetés lejárta igénybe nem vett hirdetési jog élvez.

— Panaszos levél. Tekintetes Szerkesztő Úr! Tisztelettel kérjük, sziveskedjék b. lapjában helyet adni alábbi kérdésünknek. Az iparosság általános sérelmét képezi, hogy a tanoncok az elmúlt iskolai évben szombaton délután is mentek iskolába, akkor, amikor minden iparosnak leg-nyább szüksége van tanoncára. N-m tudjuk, hogy ez évben milyen napokon mennek, de szükségesnek tartjuk előre felhívni az illetékes körök figyelmét ezen sérelmünkre és tisztelteltel kérjük, hogy az ideit tanbontásait ezen nagy sérelmünk figyelembevételével állítsák össze. Tisztelettel több irántuk előfizető.

— A Szent Gellért Egyletülét vándor kulturstélye. A budapesti Szent Gellért Egyletülét f hó 18-án délután 6 órai kezdettel vándor kulturstélyt rendez a kátholikus egyház diszterében. Az estélyen a társadalmi előkelőségek és különö mérések egész sora szerepel a előrelátó hatóság nagy számú díszes közönséget fog vonzani a ragyogó műsor, amelynek összeállítását most hirdoznek. A megnyitót bezed tartására Révész István pápai prélat, a zárbeszédet tartására pedig Iványosi Szabó László főgondnokok vérték fel. A műsor többi részét Kamenszky Gyula dr., az egyletülét alapító elnöke, Megyery I. t. v. dr. kir. kamarás, b. koronagyűztes, egyletülét fővédő, Novák Mártonné, a budapesti belvárosi róm. kath. egyházköz- ség alelnökőné, Csikváryné Gröber Sári hangversenyekenéső, Loky Béa dr. opera énekes, Csipkayné O. oray Lili műfordító és zeneszerző, Váradyné B. iliczay Iona zongorán ú esző, Sankolyi István zeneszerző és hegedűművés, Kirsch Bertalan és Raidl Antal cselőművészek és a kecskeméti kátholikus egyházi énekkar számal öltök ik. A magas művészi színvona ú esztély egész jövedelme a máriavárosi temp- lomsalap céljait szolgálja. A helylékek a következők: Újóhely, első négy sor 20 000, a többi sorok 10 000, átlóhely 5000 K.

* Varrógép javítóokszak sazkészítés gyorsan és olcsón eszközöl a Singer Varrógép Rt., Kecskemét, Nagykorösi-utca 7. — A fű felőkeresek iskolában a beírás szept. 13—14 éni, az évmegnyitól isztentisztelies 15 en 8 órakor lesz a r. kath. 9 óraor a ref. vallású tanulóknak.

— Öngyilkossági kísérlet. D. M. Feisz-Csányi 50 sz. alatti lakos, 24 éves hajdon telnap délután 7 óraor revolverrel melibeöltözte magát. A revolvergolyó egészzen keresztülrútta rajta a állatát a lüdejt is, úgy, hogy életveszélyes állapotban szállították be a kórházba. A szerencsétlen leány családú viszálykodás miatt a karta eldobni magától az életet. Állapota válságos, de remény van rá, hogy ha komplikációk nem jönnek közbe, sikerül megmenteni.

RÁDIO-MŰSOR.

1926. szeptember 13. Hétfő. Budapest 560 5-30: Schrammel-zene, Radosó Boch Hilda felléptével. 7:00: Mit üzen a rádió? 8:15: M. Harabovszky Júlia felolvasás. — A nők költészetét a mai társadalomban. 8:45: Hangverseny. Közreműködnek: Greisinger István zongoraművész, Hutter Pál cselőművész és Medveczy Mária előadóművész. 10:00: A m. kir. Operaház zenekarából alakult kamarazenekar hangversenye.

A legto- kétebb RÁDIO-vevőkészülék és kellestesebb Klein M. cégnél. Ref. bazár. (László L. cég üzletihelyiségben).

Külföldi műsor: 4:15 Béca 531 Zene. 4:35 Milánó 320 Jazzband. 5:30 Béca 425 Jazzband. 8:00 Béca 531 Akadémikus hangverseny. 9:00 Milánó 320 Operett-zene. 9:25 Róma 425 Hangverseny.

Lapunkat naponta négy alkalommal közzéadjuk. Apróhirdetés-utalvány. 10 darab utalvány ellenében a Kecskeméti Lapok kiadóváltásánál (Kéttelpony-kia) birtéknél ingyen kényl egy 10 melibő ADÓ apróhirdetést. Érvényes: 1926 nov. 14-ig.

— Sport. KAC—Szolnoki MTE 3 : 2 (1 : 1) Az egygölyös számszerű eredmény nem fejezi ki hűen a két csapat erőviszonyait, mert ha a KAC csatárók játéka nagyobb szerencse kísérli, most impozáns győzelmét könyvelhetnének el. A KAC híveit ne a győzelem töltse el örömmel, hanem az a stílus, melyet a csapat ellenfelet maga alá gyűrt. Különösen a csatárjók játéka volt a mérkőzés nagyobb részében tetszős, bár mind az őt csatár kövövelt el bosszanió hibát. A legtoőbb tréningre a halvesonban van szüksége. A két szélső half időszágon soát kalandozik el, így nehéz munka hárul a meg meglehetősen bizonytalan védelem legjobb tagjára, Farkas Páira. Azt hisszük azonban, hogy lelkiismeretes tréning, egyará mérkőzés és sporisztör életmód rövidesen a régi, megszokott nagy győzelmekhez segítik a KAC ot. A rengeteg gólyhezlet közüi egyet Fodor, ketőt pedig Biau érkeztetett. A Szolnoki MTE gólyai lefutások és védelemi hibák kövöztelében eslek. Kornerány 14 : 0 : A KAC javára. Schiller bíró puszta megjelenése már idegesíti a KAC játékosait és a közönséget. — Szolnoki MÁV—KTE 2 : 0 (2 : 0). A KTE hét ifjúsági játékosai startolt a feleletmes hírbajnokságra ellen, melyet ugyancsak kemény próba elé állított. A Szolnoki MÁV csak megfeszített küdelem árán tudta a KTE csapatát legyőzni és győzelmét nagyban megkönyölytette az a körülmény, hogy a II. féldő elején Szilvák harcfeletlen lett, Miklóst pedig kiállította a bíró. A KTE 9 emberrel ismét ellenfele volt a MÁV nak, amit az is bizonyít, hogy a MÁV a II. féldőben egy gól sem tudott rúgni. A KTF is merőny legtoőbb embere a pompás formában levő Bende volt. Héjas gyönyörűen védett és egy 11 est is rihartott. — KSC—Cegléd MOVE 2 : 2 (0 : 2) A KSC csapatá csupán a II. féldőben lett ki magérti, amikor sikerült a két gólyhárítót is bezehozni. A KSC gólyait Tök és Szabó rúgták.

* 20 havi részletfizetésre szállítjuk — igazolvánnyal ellátott gyűmökönk után is — az egész világ legtoőbbnek elismert Singer varrógépeinket. Singer varrógép fűközel Kecskemét, Nagykorösi utca 7.

KERTMOZI

Hétfőn és kedden 1/2 7 és 1/10 óraor

ÓRIÁSOK ÚTJA.

Pierre Benoit, a «Göngyemerk» és az «Atlantisi világhírű írónak legtoőbb regénye filmen 10 f.

Ezenkívül

MÁS BÚNE MIATT.

Dráma 6 felvonásban.

Heti műsor:

Hétfő—kedd: Óriások útja és Más bűne miatt. Szerda—csütörtök: Conrad Veidt főszereplésével Tell Vilmos I.—II. Péntek: Dicsőség, pénz, szerelem és Zokogj Bajazó. Szombat—vasárnap: A dzsungel királyőné I.—II. Felfős szerkesztő: dr. Szabó Ambrás. Lapkiadósnak és kiadó: az Elő Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság.

A mai zürichi nyitás: Zürich Budapest 0.007255

HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

Eladó ház. Beniczky Ferenc-utca 5. szám, Buziás Mihály-utca sark. Ugyanott a börtölzetemben levő összes árukat jutányos árban kiársumot, valamint a cipőüző gépim eladó. A helyiségek esetleg kiadó. Pollák Géria.

Eladó ház. A Völkerelepen, korecsma helyben van 3 szoba, konyha, fürdőszoba, étészár és pince — villanyvilágítással eladó, esetleg hasznberbe kiadó. Cim megatudható Huszár Sándor fűszerész, Bethlen-körút 3.

Eladó. Külső Balözöngyben Fábian-féle 3 hold s-űd, fél hold veteményes kerttel, jó gazdasági épületekkel. Ertekezni lehet az örökösökkel Zöldfa-utca 9. és Széless János fűszerüzletben. (Vásári-utca).

Eladó és Szent Mihálykor bekötözötött másfél hold tanás ingatlan igen kedvező fizetési feltételek mellett Szikrában, közel a világiosi megállóhoz. Ertekezni lehet dr. Márkus Ferenc ügyvédnél, a postafűletben.

Eladó családi ház 230 négyzetgöly területtel. Horváth borbély, Körösi-utca 42. sz.

Eladó családi ház, MIKLOVICS TELEPEN, 300 négyzetgöly zöldecses kerttel, jó ivóvízű kúttal. Ertekezni lehet Miklóvics Ferenc fűszerüzletben, Bethlen-város 32.

Vennék a várostól egy és három kilométer között 1000 négyzetgölytől 2000 négyzetgöly földet, esetleg gyűmösztöst. — Bővebbet V., Bem utca 2. sz. lakatosműhelyben hétköznapokon

ADÁS-VÉTEL

Első éves tanítóképzői könyvek eladó. Cim: Budai-utca 7.

Eladó. fekete viaszos vaszon kanapé, poltórós ágy és gépmangoró. III., Kúisó Széchenyi-utca 17.

A nagy divat a gyöngy! Tömör francia gyöngykorok, jók választékban Góti-éni Jónás és Fiamál, Népkönyv-palota.

Szép irasztal és szekrény megvételre készült. Cim: Damjanich-utca 16.

Hullás almát egész nap átveszünk legmagasabb napi aron. Dobó István-ut. 1. szám. Resz ház.

Hullásalma

vásárlási utra megkezdünk öv. Almássy Lajosné és Társai gyűmölcskereskedő III., Belső Széchenyi-utca 14. szám.

Jókarban levő kerékpárt keresek megvételre. Cim a kiadóhivatásban.

Férfikalapokat, rőfösárút és iskolás gyermekeknek kööltő árú rendkívül olcsón vásárolhat a László Áruházban.

Eladó egy jókarban levő Schöberl félé ágy Házirák ezer koronáért. Cim: Villany-telepi városi kislakás 33. szám.

Egy használt fűszerüzletberendezés jutányon áron eladó Új, Bethlen-város 42a sz. a.

Eladó egy Garvenz kerékhatású szivó nyomó küti, könyvszekrény, irasztal modor, egy ebédőberendezés. Fe.-ske-utca 4. Hollander.

LAKÁS-ÜZLET

Nagy üzletihelyiség a beletterületen átadó, esetleg lakással. Cim a kiadóhivatásban.

Keresek 1 szoba, konyha és mellékhelyiségekből álló lakást. Cim a kiadóhivatásban kérem leadni.

Budapesten úricsalánál tágas Szoba 2 diák részére teljes ellátással lakó. Akácia-utca 10., II. 19. Dybavszky.

Műhelynek megfelelő kisebb helyiséget keresek a központozó közel. Udvarban is lehet. Cim a kiadóhivatásban kérem leadni.

2—3 diákok teljes ellátással eivallokal. Cim a kiadóhivatásban.

2 kisebb diákok elfogadok lakással és teljes ellátással. Új, Váci-utca 20. sz. részére teljes ellátással lakást keresek. Jelentkezést a kiadóhivatástól továbbit.

Ötödik realista fiam részére teljes ellátással lakást keresek. padolti és villanyvilágítással. Sárkány-utca 16. szám.

Kiadó egy különberjárati utcai bútorozott szoba, padolti és villanyvilágítással. Sárkány-utca 16. szám.

Kersek 2 szoba, konyha és mellékhelyiségekű álló lakást október 1-re. — Címet a kiadóhivatalba kérem

Egy kisebb diákok teljes el-
fással és
korrelatálással elvállalok III. Sétány-utca 18. sz.
kiadó egy bútorozott, villanyvilágítással ellátott,
kétágyas utcai szoba
a város közepén. Azonnal átvehető cím a kiadó-
hivatalban.

ÁLLÁST NYERHET

Ügyes fiatalember a környékbeli
közvetítő
is üzletszerzőnek felvétetik. Biztosítói iroda Bathyá-
ny-utca 33. szám.

Pénztárosnőt felvesz Kőrösi
János
üvegkereskedő.

Egy fiú tanoncnak felvétetik
Sándor L. József cipészüzletében, Csóka-utca 12.
Kistémpom mellett.

Kersek 15-16 éves leányt kisgyerek mellé
jobb családból való nappalra cím a kiadóhivatalban.

Szabótanoncok fizetéses felvételmek
Végh Zsigmond cég-
nél Piac-tér.

Cipészsegédeket úgy nagy, mint
kisumkára és
cipésztanoncokat felvesz a Schiffer-gyár.

Szólókapást 4 hold szőlőbe évi munkára
keresek IV., Borz u. 5. sz.

Jó családból való fiú
tanulónak felvétetik Ladányi Testvérek fűszerüzleté-
ben, gyümölcsipéc

Jó munkás cipészsegédek
főlvételmek Rák Vilmos Klapka-utca 30.

ALKALMAZÁST KERES

Zongoratanulást vállalok kezdőknek és hila-
dosoknak, gyakor-
lással is. Sárközy Ilonka I., Bathyány-utca 11.

Pesten gyakorolt fiatal varrónő
bárhöz és háron kívül ajánlkozni jutányos áron.
Cöllner-tér 48.

Takarítónőnek ajánlkozni ügyes, tisztá-
s és munkaszerető
leány jó bizonyítvánnyal. Címek leadását a kiadó-
hivatalba kéri.

VEGYES

Idősb Krainer **úriszabó** Horváth
Kálmán Döme-u.
28. sz., saját házában. Faron munkák jutányos áron
készülnek.

Vendégő megnyitás. Tisztelet-
tel értesít-
tem az igen tisztelt jóbarátaimat, ismerőseimet és nagy-
érdemű közönséget, hogy Csongrádi-utca 7. szám
alatt bor- és sörmezt nyitottam. Szíves pártfogást
kérem Meret Pál.

Fleischman Zsigmond úriszabó
Forrás-utca 22. Jutányoson készíti szakjába vágó
bármilyen munkát.

Jó, szép, olcsó kárpitos és paplanos munkák ké-
szülnek a legújabb övi
szeti Szand János Kéttémpom-köz 5. szám.
Javitásokat jutányosan vállalunk.

Gyeness-tér 15. alatti női
divatszabószobában készülmek a
divatjavítások. Soós Károly

Uj előnyomda. Iparművész által ter-
vezett kézimunka-
szablonok, függönyök, málók, ágyterítők, stb. előnyom-
tathatók Kircz Izidóra, Tolnai-u. 1. Mozi mellett.

Kérem tisztelt vendégeimet
és ismerőseimet, hogy amíg üzletem Kálmán-tér 1.
szám alatt munkálatok miatt zárván van, lakásomon,
Vörösmarty-utca 16. sz. alatt szíveskedjenek felke-
resni. Tisztelettel Dudás Dávid tiszás.

Matók Béla

cipész, Hajdu-utca 2. sz.

Ajánlja saját készítésű kész
férfi, női és gyermekcipő készítését.

Jobb lesz, mint volt minden vas,
öntvény, réz, bronz, alumínium
törött tárgy és géprész, melyet

Tiringer műfajatos, Mikes-utca 3—5. szám. Telefon: 265.

Készít: mű, épület és vaszerkezeti munkákat, autók, motor, gőzgép és mezőgazdasági gépjavitásokat.

Ebédelői plüsch szőnyegek

3x4 méretben már 3.500,000 K-ért

Ségner Lipótnál, Nagykőrösi-u. 15.

ÉRTESETÉS.

Tisztelettel hozom a nagyérdemű közönség tudomására, hogy

V., Kuruc-körút 9. szám alatti házamban

tűzelőanyag-kereskedést

nyitottam. Raktáron tartok száraz bűk- és akácfa, elsőrendű
poroszszentet és légszűrő-dobozokat, amelyeket a legolcsóbb
napi áron árusítok.

Szíves pártfogását kérve, teljes tisztelettel

Friedenthal József.

Tisztelettel értesítjük a t. evőközönséget, hogy az
őszi és téli áruk raktárra érkeztek.
Tisztelettel Buczko Mihály és Fia, Tatay-tér.



Kecskemét, Nagykőrösi utca 7

Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses
tudomására hozni, hogy Bathyány-utca 33. sz.
házamban, Szomor Sándor fűszerüzletével szemben

„cipészüzletet nyitottam.

Főtörökésem, hogy a nagyérdemű közönség
legkézsőbb igényeit is kielégítem.
Rendelési és javítást a legutolsóig árért
szíves, érzékeny lábakra nagy figyelem fordítok.
A nagyérdemű közönség becses pártfogását
kérem teljes bizalommal.

Szénássy Ferenc cipész.

Tanulót felveszek.

Lőszerzámja dupla ideig tart, ha

„BODOLIN“

bőrhábitó olajjal kezel. — Számlát
elismertőlvel utadalmak- és gazdálkól.
Kapható

Bódogh festékraktárban
Nagyvörösi-utca 11. sz.

Néptakarékpenztár Rt.
Közraktári vállalata

kölesönt folyósít

ipari és kereskedelmi ártícekre, ber-
tutorokra, gépekre, stb. és berak-
tároz különféle árakat.

BURIÁN LÁSZLÓ

SZABÓMESTER

üzlete KŐRÖSI UTCA 19. Alapítva 1895.

Ajánlja a raktáron levő valódi angol szövet-
üzemanyag, melyekből a legújabb szabási
angol divatölönyöket és felöltőket készít
jutányoson.

Egy fiú tanoncnak felvétetik.

Uj női és férfiszalon.

Mély tisztelettel ért sem a nagyérdemű
közönséget, hogy Széchenyi-tér 1. szám
I. emelet J. ajtószám alatt (volt Bihari-
tele lényeképítő műterem) a mai kor
igényeinek teljesen megfelelő elsőrendű
angol női és férfi szabóüzletet nyitottam.
Szakképzettségem által abban a kelemes
helyzetben vagyok, hogy a legkézsőbb
igényeket is kielégíthetem.
Kérem a n. é. közönséget, hogy bizal-
ommal szíveskedjék felkeresni.
Kiváló tisztelettel

Elf. Krainer Kálmán.

Egy leány tanulónak felvétetik.
1002/1926. vgh. szám.

Árverési hirdetemény.

Alulírott bíróségi végrehajtó az 1881. évi LX. tc.
102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a
kecskeméti kir. járásbíróságnak 1926. évi 332/2-
és 252/2. sz. végzése következtében dr. Kenéz Zoltán
újgyűvő által képviselt I. dr. Kenéz Zoltán és II.
Hozzá Kolompár Rt. javára 2.532.900 K- és jár.
erejű 1926. évi július hó 26-án tolganatosított
kiegészítési végrehajtás útján le- és felülölt az
27.000,00 K-ra becsült következő ingóságok, u. m.:

horodók és habzótorok nyilvános árverésen eladandak.
Mely árverésnek a kecskeméti kir. járásbíróság
1926. évi Pk. 14.015.1. sz. végzése folytán 2.832.900
korona tökéltetés, ennek 1926. évi február hó
1. napjától járó 18 százalékos kamattal és eddig ösz-
esen 675.700 korona bírdálg má megállapított
költsegek erejű K-elemekben, Dobó István utca
1. szám alatt leendő megtárasára 1926. évi szeptem-
ber hó 20. napjának délelőtti 10 órája határidő-
időig kitűzték és ahhoz a venni szándékozók ezenel
oly megjegyzéssel hivatauk meg, hogy az érintett
ingóságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108. §-ai
értelmében készpénzzel, illetve, a legelőbb leg-
előbb, szükség esetén beszáron által is el tolgak
adati.

Együttel az árverés az 1926. Pk. 14.016.1. sz. vég-
zésével Szilágyi Mihály javára 3.333.300 korona s
jár. erejű is kitűrték.

Amennyiben az előrezerendő ingóságokat másk
is le- és felülöltatatták és azokra kiegészítési jogot
nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. tc.
102. §-a értelmében ezek javára is elrendelték.
Kelt Kecskeméten, 1926. augusztus 31-én.

Tamás Kálmán kir. bír. végrehajtó.

A tölételességük révén
világhírűek övendő JERE-
DETI PFAFF. varrogepek
ismét állandón kapha-
tók részletes leírásal.

TÉBY LAJOS

mechanikus egyedül
gyári raktárban,
III., Kohány u. 2



(Berendezés-szállítól szem-
ben), ahol minden rendszert varrogepek töltésel
javitásti teati megújításozó évi gyakorlatilag szemléltetve veszi

Rayon-képviselet,

bevezetett, kiváló erőt keres Duna—Tisza
közére nagy textilvállalat.

Ajánlatokat BLOCKNER hirdetőbude BUDA-
PEST, Semmelweis utca 4.

-JUTALÉK-ÖS ALAPON 314- jellegre kerünk.